

GAME ON PROJEKAT



Da li tražiš uzbudljiv i efikasan način da promovišeš inkluziju i različitost? Ne moraš više istraživati, pred tobom je projekat Game On! Naši produkti za dizajn igara su posebno kreirani da pruže podršku edukatorima/kama, omladinskim radnicima/cama i pojedincima/kama, odnosno nekome kao što si ti, da kreiraju zanimljiv i uticajan proces dizajna igara koji podstiče empatiju, razumevanje i poštovanje različitih perspektiva.



Projekat Game On nudi paket resursa i produkta za dizajn igara koji se mogu koristiti za promovisanje inkluzije i različitosti u različitim okruženjima. Resursi i produkti su dizajnirani da budu laki za upotrebu i dostupni svima.

- Game On resursi i produkti mogu biti korišćeni u školama, različitim društvenim prostorima, radnim prostorima i sl.
- Resursi i produkti uključuju šablone, uputstva i radionice.
- Mogu biti prilagođeni za specifične potrebe ciljne grupe.
- Oni koji rade sa mladima, mogu da facilitiraju proces kreiranja igara, kako bi ohrabрили i podržali mlade da njihove ideje pretvore u igre edukativnog karaktera.

Oragnizacije civilnog društva mogu iskoristiti procesa dizajniranja igara za promovisanje različitosti i inkluzije u zajednici u kojoj deluju.



Inkluzija je ključan aspekt za prihvatanje različitosti i kreiranje pravednog društva. Proces kreiranja igara je odličan alat za promovisanje inkluzije jer osigurava bezbedno i zabavno okruženje u kome ljudi mogu da razmenjuju ideje i istražuju različite perspektive. Igre takođe imaju moć da ruše barijere i stvaraju veze između ljudi.



Game On okuplja neke od najboljih i najsajnijih u zajednici dizajna igara. Učite od Nexes, Idealúdica, Universitat de Barcelona, BalkanIDEA Novi Sad, Nectarus, and Associazione Interculturale NUR.

Konzorcijum partnera projekta Game On je sufinansirano od strane Erasmus+ programa Evropske Unije, tako da nam se možete pridružiti na ovom neverovatnom putovanju učenja i otkrivanja bez brige o troškovima.

Istraži više na:
<https://gameonproject.info>

Kontakt:
Zoran Milošević
office@balkanideans.org